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Oéua A (Movadec 25)

Al. Twpa ekteAei A.A.T. KAl o Xpovoc yia va pHeTaPpei amé Tn Béon 10oppoTiac oe pid
akpaia ©éon civar 0,25 s. H ywviakn ouxvoTtnta civai:
a. 2m rad/s p. 81 rad/s y. 0,57 rad/s d. mrad/s
(Movadec 5)

A2. Twya ekteAei A.A.T. kai Tn XpovikA oTiyuA t = O eival oth Béon x = - A. H emiTdxuvon
Tou Ba Tdpel TRV TIPA d = + dmax HETA ATIO XPOVO:
T T 3T

T T L il
@7 P Y3 %3

(Movadec 5)

A3. Tloia amé TIC TApAKATW oX£ETEIC HAg divel To TAATOC TNG TaxUTnTag oe pia A.A.T.
a. Umax = w? A B. Unax = 2nT A
Y: Unax = 2T A 9. Unax = 2TIf A
(Movadec 5)

A4. Z¢ pia amAf dppovikh TaAdvTwon péoa o€ XpOvo HIdC TTEPIOdoU n SUVApIKN evépyeld
yiveTal ion ge TNV KIVNTIKA:
a. Jia gopd. p. duo popéc.
Y. TPEIC POPEG. 0. Té0ooepIC POPEG.
(Movadec 5)
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AD. Na ypdyete oto 1€Tpdd(0 da¢ To ypdupa KdBe mpdtaong Kat dimAa ge KdOe ypdupa th
Aéén Zwaté ya ™ owath mpdtaan Kat T AéEn AaBog yia th AavBaauévn.

‘Eva owpa ekTeAei amAR appoviKA TaAdvTwon TAAToUC A Kdl YWVIAKAG ouxXvOTNTAC W.
1) Z¢ kdB¢ mepiodo To owpa diavuel didoThua 4A.
2) H TaxUtnTa U Kai n dUvapn emavapopdc SF sivai 0IdpKWC avTippoTeG.
3) H ¢don tTn¢ TaxutnTag sivar HeyaAlTepn ThG @dong ThG amopdkpuvong Kartd T rad.
4) H gemitdxuvon Kai h 80vaun emavagopdc éxouv Thv idia gdon.
5) AufdveTtal To pETpo TNG TaxUTNTAC Tou owpartog kaBwg audveTal To HETPO ThG
duvapng mavagpopdg.

(Movadec 5)

Oéua B (Movadeg 25)

B1. Aivetai aTnv £1k6va N ypd@IKA TTAdpdoTaoh TS TIHAC TG ETITAXUVONG d o€ oX£on He Thv
amopdkpuvon X yia 0Uo diagopeTikéG TahavTwoelg. Kai oTig dUo
MEPIMTWOEIC N PHAla TWV OCWHATWY TToU €KTEAOUV TIC TaAAvTW-
ocIg €xel TRV id1a TIWA.

H mepiodoc TnG KABe TaAdvrwaong eival avrioToixa T1 Kai
T2. Edv 1i1¢ ouykpivoupe Ba éxoupe oTI:

(@T1=T (P) T1> T (V) Ti< T2

Na emAé§ete tnv 0pBN amavinon Kat va aittoAoyHoete
v emdoyn oag.

(Movéadec 2 + 6)

B2. ZWwya ekTeAei apeiwTn amAR appovikn TaAdvtwon, TAAToug A. 2e Kdmola ©éaon Tng
TPOXIAC ToU, h KIVNTIKA evépyelda ival To 50% Tng oAIKAG Tou evépyelag kai h dUvapn ema-
vagopdc éxel OeTIkA TIUA. H amoudkpuvon Tou owuaTtog amé Tn Béon 100ppoTiag, 1ooUTal

pe:
V3 Ve YA
- X2 ALY ALY
a- ) < Y)-
Na emAé€ete Tic owoTh amavinon Kat va attloAoynoste thv emiloyn oag.

(Movadec 2 + 7)

B3. Xwya ekteAei A.A.T. H pdla Tou owpatog eival m = 4 Kg kai n otaBepd emavagpopdg
Tn¢ TaAdvtwong civar D = 100 N/m. O xpévog petal duo diadoxikwy diapdocwy amod
©¢on 10oppoTiag civar:
a) 02w s. p) 04w s. Y) 27 s.
Na eméfete T owath amdavinon Kat va attloAoynoete thv emoyr oag.
(Movadec 2 + 6)
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Oépa I' (Movadec 25)

YAiko6 onpeio pdfag m = 1 Kg ekteAei AAT pe oMiki evépyeia E = 0,32 J, evw n aoxéon
TToU ouvd£el TRV ATTOUAKPUVAN X aTtd Th ©€an 100ppoTTiAC KAl ETITAXUVON d €ival TN HOPYAC
a=-16xoro S.I.

1) Na ypdyeTte Thv e€iowon Tng amopdkpuvong Tng AAT g ouvdpThon e To Xpovo,
av gival yvwaro 0TI Th XpoVIKA oTiyuA To = 0, X = +A Kal va KAVETE ypd@Ikh TTapdaTaocn yid
XpoVviké didoTtnua [O, T1.

(Movadec 4 + 3)

"2) Na umoAoyioeTe Thv ammopdkpuvon X Kai Thv Taxutnta oTn Béon ekeivn Tou yiveTal
K = 3U via deUtepn popd.

(Movadec 6)

3) Na ppeite To puBUO HETAPOARG KIVNTIKAC evépyelag oTav mepvdel amd T Béon x
= -0,1m yvia deUTepn popd.

(Movadec 6)

4) Na ypdyeTe Th oxéon TG SUVAMIKAG eVEPYEIAC WG TIPOC TO XPOVO Kdl va KAVETE
YPA@IKA TTapdoTaocn yia xpoviké didotnua [0, 2T]

(Movadec 6)

Oépa A (Movadec 25)

Eva owpa pdlac m = 1 Kg exteAei A.A.T. pye mAdtog A= 0,25 m. To owpa oe xp6vo
t = s mepvdel 8 popéc amd T Béan 100ppoTtiac Tou. Th xpovikA aTiyun T = 0, n dUvaun
£Tavagopdc Tou evepyei aTo owya gival Fer = -Frmax.
A1l. Na ypayete Tnv e€iowon Tn¢ TaxuTnTac oc ouvdpthon pe To Xpdvo.
(Movadeg 7)
, . , , , T
A2. Na umroAoyioeTe Tn duvapikf evépyeid Tou OWHATOC Th XPOVIKA OTIyUA T = TR
(Movadecg 6)
A3. Na umoAoyioeTe Tn HeTAPOAR TG OPUAC TOU OWHATOC ATTd ThV XPOVIKA OTIYHA t1
T T
= — WG ThV XPOVIKA OTIYHA T2 = —.
12 ¢ Tnv Xp n oTiypn T2 2
(Movadec 6)
A4. Na umoAoyioeTe To puBud HETAPOAAG TG OPHAC TOU OWHATOC TN XPOVIKA OTIVUA
t=0.
(Movadec 6)
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